

四川日报讯 8月29日下午,十一届四川省委第三轮巡视工作动员部署会在成都召开,会议传达了中央和省委书记刘成鸣重要讲话精神,会议强调,开展扶贫领域专项巡视,是省委深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记对四川工作系列重要指示批示精神,助力打赢脱贫攻坚战作出的重大部署,要深入领会习近平总书记系列重要讲话精神,清醒认识全省

脱贫攻坚面临的复杂形势,深刻把握巡视监督重要战略作用,提高政治站位,强化使命担当,以实际行动坚决维护习近平总书记核心地位,维护党中央权威和集中统一领导。(紧转第二版)

项巡视,是省委深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记对四川工作系列重要指示批示精神,助力打赢脱贫攻坚战作出的重大部署,要深入领会习近平总书记系列重要讲话精神,清醒认识全省

在“一干多支 五区协同”中作出甘孜实践

学习宣传贯彻州委十一届五次全体(扩大)会议精神

坚持示范引领 加力乡村振兴

我州召开大渡河流域乡村振兴示范区建设动员部署会

刘成鸣出席并作重要讲话 肖友才主持 李康向秋出席

我州召开扫黑除恶专项斗争 专项斗争第三次推进会

刘成鸣出席并讲话 李康向秋出席

甘孜日报讯 8月30日下午,为深入贯彻落实中央扫黑除恶专项斗争10督导组督导四川省工作动员会精神,全面深化扫黑除恶专项斗争,全面做好中央督导组迎检工作,我州召开扫黑除恶专项斗争第三次推进会。州委书记刘成鸣出席会议并作重要讲话,州人大常委会主任李康、州政协主席向秋出席会议。

州委副书记李江主持会议。州领导罗振华、相洛、刘吉祥、谭晓政、何彪、康光友、雷建平出席会议。

刘成鸣指出,全州上下要高度重视扫黑除恶专项斗争,按照党中央“进行伟大斗争,建设伟大工程,推进伟大事业,实现伟大梦想”的决策部署和省委有关要求,坚持问题导向,认真落实措施,对我州扫黑除恶专项斗争进行再部署、再落实,扎实做好迎检各项工作。

刘成鸣强调,要把思想和行动统一到中央和省委要求上来,切实增强“四个意识”,从人心向背、治国安邦的高度,把专项斗争置于“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中来谋划推进,努力让扫黑除恶专项斗争在甘孜藏区扎实推进;要落实好扫黑除恶专项斗争的各项安排部署,坚持实事求是,全力支持配合中央督导组工作,全力抓好问题整改落实;要深挖涉黑、涉恶线索,按照“有黑打黑、无黑除恶、无恶治乱”要求,强力推进扫黑除恶专项斗争深入开展,形成全面围剿各类黑恶势力的高压态势。

州法院院长、州检察院检察长,州委、州政府联系副秘书长,各县(市)委书记、县(市)长,海管局、亚管局、喇荣寺管委会、色达五明佛学院主要负责同志,州扫黑除恶专项斗争成员单位主要负责同志参加会议。

记者 杨杰

以“工匠精神”审定新词术语

中国民族语文翻译局2018年度藏语文翻译专家会议在康召开

甘孜日报讯 8月30日,由中国民族语文翻译局主办,甘孜州藏学研究所、甘孜州编译中心协办的2018年度藏语文翻译专家会议在康定召开。中国民族语文翻译局党委书记、局长兰智奇,州委常委、统战部长崔雨凤出席并作讲话。中国民族语文翻译局副局长李万璜主持。

兰智奇在会上指出,要不忘初心、牢记使命,勇于担当、履职尽责,以更高的政治责任感和使命感,以“工匠精神”审定新词术语、翻译精品,为传播好习近平新时代中国特色社会主义思想,实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的贡献。

崔雨凤向与会专家介绍了我州经济社会发展取得的巨大成就。他表示,此次会议在我州召开,是中央和国家对我州民族语言文字工作高度重视的生动体现,必将对我州提高藏语文工作水平产生积极作用。

期间,来自北京、西藏、青海、甘肃、云南、四川等地的31位藏语文翻译专家、学者将对《中国民族语文翻译局搜集整理的近年来党和国家领导人重要文献著作中出现的用典和部分新词术语》进行讨论和审定,并将围绕新词术语翻译的标准和规范问题开展交流研讨。

据了解,中国民族语文翻译局于2008年启动新词术语规范化项目,藏语文新词术语专家审定会先后在四川、云南、西藏、甘肃、青海、五省藏区召开。此次会议历时两天。

见习记者 汪青拉姆

我州50名 企业人员将赴广东培训

甘孜日报讯 记者从州经信委获悉,为落实广东、四川两省《关于共同推进四川省甘孜州工业和信息化发展框架协议》,进一步培养我州新型工业化技能脱贫人才,加强深度贫困县工业人才队伍建设,近日,通过州经信委遴选,确定我州50名企业人员将于10月赴广东参加对口援建培训。

据了解,按照四川省和广东省的安排部署,为切实落实州委、州政府相关要求,我州利用对口援建契机,进一步完善培训措施,细化产业承接、“企-企”合作对接相关事宜。同时,州经信委还多次与广东省经信部门、承办机构以及培训院校对接,结合脱贫攻坚工作实际,将中小企业产业发展、品牌建设、脱贫攻坚新要求作为培训内容。

记者 宋志勇

让民族团结进步之花绚丽绽放

三论贯彻落实州委十一届五次全体(扩大)会议精神

◎本报评论员

民族团结的花朵最鲜艳,民族团结的果实最甜蜜,民族团结的人民最幸福。聚焦州委十一届五次全体(扩大)会议审议通过的《决定》,创建全国民族团结进步示范州既是“三创联动”的核心内容之一,也是我州积极融入全省“一干多支、五区协同”区域发展新格局的重大务实举措。这对不断开创我州民族团结进步事业的积极意义、民族和睦、宗教和睦的新局面,具有重要的现实意义和深远的历史影响。

团结是宝,稳定是基。作为全国第二大藏区的重要组成部分的我州,既是一个多民族聚居区、多宗教并存区、多文化交融区、资源富集区、江河源区、生态屏障区,更是全省乃至全国五

省藏区脱贫奔小康的难点区、经济发展的落后区、基础设施的瓶颈区、公共服务的滞后区、生态环境的脆弱区、反分裂维稳的重点区。特殊的区位、特殊的州情、特殊的人文因素,决定了我州民族工作在全省乃至全国大局中具有特殊重要的地位。全州各级各部门和各族干部群众一定要充分认识持续深入推进民族团结进步事业的极端重要性,切实把思想统一到习近平总书记关于民族团结工作的重要论述和指示上来,切实把行动统一到中央和省州委关于推进民族团结进步事业的决策部署上来,牢固树立“民族团结是各族人民的生命线”理念,紧扣“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题,

着眼州委总体工作格局,切实把创建全国民族团结进步示范州作为建设美丽生态和谐小康甘孜的重要载体,不断增强做好民族工作的自觉性和坚定性,真正像爱护自己的生命一样珍惜民族团结,努力走出一条具有中国特色、藏区特点和富有时代特征、符合甘孜实际的民族团结进步新路子。

千百年来,藏、汉、彝、羌、苗、回等25个民族共同生活在甘孜这片土地上,休戚与共、亲如一家,展现出了一幅多民族聚居、多宗教并存、多文化交融和你中有我、我中有你、谁也离不开谁的绚丽画卷。让民族团结进步之花绚丽绽放,这不仅是我州经济社会发

展的客观需要,而且更是全州各族人民的共同心声。四年多的创建活动,我们始终坚持以高位推进、四年多的创建活动,我们始终做到紧锣密鼓;四年多的创建成效,我们即将迎来“国检”。生动的实践和可喜的变化雄辩地证明:创建全国民族团结进步示范州,既是贯彻落实民族宗教政策、推进民族宗教工作的有效方法和手段,又是促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展的可靠力量,更是展示全州各族群众时代风采和中华民族精神风貌的有效载体;创建活动的过程,已成为落实党中央、国务院和省州委有关民族宗教工作大政方针和战略部署的过程。(紧转第二版)



距四川省第十五届少数民族传统体育运动会开幕还有3天

围绕建设美丽生态和谐小康甘孜的奋斗目标,以创建国家全域旅游示范区、国家生态建设示范区和全国民族团结进步示范州为载体,以“六大战略”为抓手,奋力实现甘孜繁荣发展和长治久安。